
Tabla FIS4. Grado de satisfacción con el funcionamiento de distintos servicios públicos
¿En qué medida: muy, bastante, poco o nada, diría usted que cada uno de los siguientes servi-
cios públcios funciona satisfactoriamente?

MUY SATISFACTORIAMENTE+BASTANTE SATISFACTORIAMENTE 

La asistencia La gestión La administración La seguridad 

La enseñanza sanitaria de las pensiones de la Justicia ciudadana

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 35,7 (883) 49,3 (1.219) 30,1 (743) 12,4 (306) 45,3 (1.119)

Ideología

Izquierda 1-2 33,0 (59) 46,9 (84) 18,4 (33) 8,9 (16) 39,7 (71)

3-4 38,6 (243) 50,6 (319) 32,2 (203) 11,0 (69) 48,3 (304)

5 39,3 (187) 47,5 (226) 27,9 (133) 14,3 (68) 44,3 (211)

6 38,0 (78) 54,6 (112) 37,1 (76) 18,0 (37) 48,8 (100)

7-8 35,5 (87) 54,7 (134) 31,4 (77) 19,6 (48) 49,4 (121)

Derecha 9-10 33,3 (24) 54,2 (39) 36,1 (26) 8,3 (6) 43,1 (31)

N.S. 34,6 (106) 47,1 (144) 30,4 (93) 11,1 (34) 44,8 (137)

N.C. 27,7 (99) 45,0 (161) 28,5 (102) 7,8 (28) 40,2 (144)

Recuerdo de voto

PP 38,3 (212) 55,6 (308) 36,3 (201) 15,3 (85) 45,7 (253)

PSOE 36,3 (186) 47,5 (243) 34,2 (175) 11,3 (58) 44,9 (230)

IU/ICV 33,1 (43) 36,9 (48) 24,6 (32) 13,8 (18) 52,3 (68)

UPyD 35,3 (30) 50,6 (43) 34,1 (29) 15,3 (13) 45,9 (39)

CiU 46,7 (21) 62,2 (28) 35,6 (16) 13,3 (6) 42,2 (19)

Otros partidos 40,5 (60) 52,7 (78) 23,6 (35) 10,1 (15) 48,0 (71)

No tenía edad 26,3 (5) 57,9 (11) 10,5 (2) 5,3 (1) 42,1 (8)

En blanco 35,1 (20) 35,1 (20) 24,6 (14) 7,0 (4) 38,6 (22)

No votó 33,7 (164) 45,8 (223) 22,4 (109) 13,6 (66) 45,6 (222)

No recuerda 37,7 (20) 56,6 (30) 41,5 (22) 15,1 (8) 49,1 (26)

N.C. 32,0 (122) 49,1 (187) 28,3 (108) 8,4 (32) 42,3 (161)

Religión

Creyente practicante 37,9 (97) 64,1 (164) 41,8 (107) 14,1 (36) 44,1 (113)

Creyente no practicante 37,5 (555) 48,7 (721) 31,5 (467) 13,3 (197) 46,0 (682)

Ateo/a, no creyente 32,3 (206) 45,6 (291) 22,3 (142) 10,0 (64) 44,2 (282)

N.C. 25,8 (24) 45,2 (42) 28,0 (26) 8,6 (8) 44,1 (41)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 38,7 (208) 50,9 (274) 33,8 (182) 13,2 (71) 45,9 (247)

Ciudad mediana 37,1 (346) 49,2 (459) 32,2 (300) 13,0 (121) 46,6 (435)

Ciudad grande 34,6 (258) 46,0 (343) 24,0 (179) 12,3 (92) 44,8 (334)

Gran núcleo urbano 28,0 (71) 56,3 (143) 32,3 (82) 8,7 (22) 40,6 (103)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy satisfactoriamente+bastante satisfactoriamente”. Además, la pregunta original contiene las ca-
tegorías de respuesta “Poco”, “Nada”, “No sabe” y “No contesta”.


